
Megoldás. Jelöljük a fogyasztó által felvett (hasznos) teljesítményt P
fogyasztó

-val, a fogyasztónál mérhet® feszült-

séget U -val, a rézvezeték ellenállását pedig R-rel!

A fogyasztón átfolyó áram er®ssége

I =
P
fogyasztó

U
,

és ugyanekkora áram folyik át a rézvezetéken is. A vezetékben fejl®d® h® id®egységenként

P
vezeték

= I2R,

az er®m¶ által leadott teljesítmény tehát

P
er®m¶

= P
fogyasztó

+ P
vezeték

.

Az energiaszállítás hatásfoka:

η =
P
fogyasztó

P
er®m¶

.

Az 1. esetben U = 230 V, I = 4,35 A és P
vezeték

= 227 W. A hatásfok ilyenkor

η1 =
1000

1000 + 227
= 0,81 = 81%.

A 2. esetben U = 10 000 V, I = 0,1 A és P
vezeték

= 0,12 W, a hatásfok tehát

η2 =
1000

1000,12
= 0,9999 = 99,99%.
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